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PRIMARIA SECTOR 2 BUCUREŞTI 

CABINET SECRETAR , 

INTRARE Nr • .• „„~fJ:.r:f.(„.„ 

REFERAT DE APROBARE Zl~~~.'e~Xuna ... o.„f..„ ~ 
privind aprobarea documentului cadru Program de investiţii „Reabilitarea ascensoarelor În 

scopul creşterii eficienţei energetice a acestora" din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, precum 
şi schema de finanţare aferentă programului şi pentru Încetarea aplicabilităţii unor acte 

administrative 

Programul de reabilitare termică a blocurilor de locuinţe reprezintă un obiectiv esenţial atât 
pentru administraţia Sectorului 2, cât şi pentru cetăţeni şi este necesară continuarea programelor de 
eficientizare energetică a locuinţelor colective, din considerente ce ţin atât de necesitatea diminuării 
consumului de energie, cât şi de sporirea gradului de confort. 

În prezent, în Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti ascensoarele sunt uzate atât fizic, cât şi 
moral, peste 85 % din ascensoare au durata de viaţă depăşită, iar consumul energetic al acestora nu 
respectă standardele europene şi naţionale în vigoare. Prin urmare, asociaţiile de proprietari întâmpină 
greutăţi în procesul de autorizare a funcţionării lifturilor ca urmare a uzurii avansate. 

Prezentul program reprezintă o măsură de creştere a eficienţei energetice a blocurilor de 
locuinţe şi se derulează în baza OUG nr. I 812009 privind creşterea performanţei energetice a 
blocurilor de locuin/e şi al Ordinului ministrului dezvoltării regionale şi locuinţei, al ministrului 
finanţelor publice al ministrului administra/iei internelor nr. 62512023 pentru aprobarea Normelor 
metodologice de aplicare a OUG nr. I 812009 privind creşterea performantei energetice a blocurilor de 
locuinţe. 

Astfel , Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti îşi propune extinderea măsurilor de eficientizare a 
consumurilor energetice din blocurile de locuinţe , prin implementarea acestor categorii de lucrări . 

A vând în vedere cele mai sus menţionate 

PROPUN 

Consiliului Local al Sectorului 2 spre analiză şi aprobare proiectul de hotărâre privind 
aprobarea documentului cadru Program de investiţii „ Reabilitarea ascensoarelor în scopul creşterii 
eficienţei energetice a acestora" din Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti, precum şi schema de 
finanţare aferentă programului şi pentru încetarea aplicabilităţii unor acte administrative. 


